

Execuție lucrări - Extindere rețea apă, rețea canalizare menajeră și stație de pompare ape uzate menajere cu bransament electric pe str. Prundului, Municipiul Oradea.

Sectiunea I: AUTORITATEA CONTRACTANTA

I.1) Denumire si adrese

COMPANIA DE APA ORADEA S.A.

Cod de identificare fiscala: RO 54760; Adresa: Strada: Zamfirescu Duiliu, nr. 3, Sector: -, Judet: Bihor; Localitatea: Oradea; Cod NUTS: RO111 Bihor; Cod postal: 410202; Tara: Romania; Persoana de contact: Mariana Dumitras; Telefon: +40 259436934; Fax: +40 259432576; E-mail: achizitii publice@apaoradea.ro; achizitii@apaoradea.ro; apaoradea@apaoradea.ro; Adresa internet: (URL) www.apaoradea.ro; Adresa web a profilului cumparatorului: www.e-licitatie.ro;

I.2) Achizitie comuna

Contractul implica o achizitie comuna: Nu

Contractul este atribuit de un organism central de achizitie: Nu

I.6) Activitate principala

Apa

Sectiunea II: Obiect

Sectiunea II.1 Obiectul achizitiei

II.1.1) Titlu

Execuție lucrări - Extindere rețea apă, rețea canalizare menajeră și stație de pompare ape uzate menajere cu bransament electric pe str. Prundului, Municipiul Oradea.

Numar referinta: RO 54760/L36/2022

II.1.2) Cod CPV principal

45232423-3 Lucrari de constructii de statii de pompare a apelor reziduale (Rev.2)

II.1.3) Tipul contractului

Lucrari

II.1.4) Descrierea succinta

Scopul achiziției constă în execuție lucrări - Extindere rețea apă, rețea canalizare menajeră și stație de pompare ape uzate menajere cu bransament electric pe str. Prundului, Municipiul Oradea.

Durata de implementare a contractului este de 4 (patru) luni, la care se adaugă minim 36 (treizecișase) luni PND, (sau 48/60 luni), perioada de notificare a defectelor (PND).

Entitatea contractantă va răspunde consolidat tuturor solicitărilor de clarificări, solicitate cu cel târziu 8 zile înainte de data-limită stabilită pentru depunerea ofertelor sau solicitărilor de participare.

Entitatea contractanta va posta raspunsul consolidat la solicitarile de clarificari, cu cel târziu 6 zile înainte de data-limită stabilită pentru depunerea ofertelor sau solicitărilor de participare.

II.1.6) Informatii privind loturile

Contractul este împartit în loturi: Nu

II.1.7) Valoarea totala a achizitiei

Valoare: 966435,11

Moneda: RON

Sectiunea II.2 Descriere

II.2.2) Cod(uri) CPV suplimentare

Cod CPV principal: 45232423-3 Lucrari de constructii de statii de pompare a apelor reziduale (Rev.2)

Cod CPV suplimentar: -

II.2.3) Locul de executare

Cod NUTS: RO111 Bihor

Locul principal de executare:

str. Prundului, Municipiul Oradeastr. Prundului, Municipiul Oradea

II.2.4) Descrierea achizitiei publice

(natura si cantitatea lucrarilor, produselor sau serviciilor sau o mentiune privind nevoile si cerintele)

Investitia este necesara pentru - Extindere retea apa, retea canalizare menajera si statie de pompare ape uzate menajere cu bransament electric pe str. Prundului, Municipiul Oradea",

Valoarea estimata a lucrarilor: 1.313.561,16 lei fara TVA, conform devizului general, detaliata pe capitole astfel:

Cap. 2. Cheltuieli pt. asigurarea utilitatilor necesare obiectivului de investitie	7.507,50 lei
Cap. 2.1 Utilitati	7.507,50 lei
Cap. 4 Cheltuieli pt. investitia de baza (4.1.+4.3.)	1.274.305,76 lei
Cap. 4.1. Constructii si instalatii	1.050.755,76 lei
Cap. 4.3. Utilaje, echipamente tehnologice si functionale care necesita montaj	223.550,00 lei
Cap. 5 Alte cheltuieli	31.747,90 lei
Cap. 5.1 Alte cheltuieli Organizarea de santier	31.747,90 lei

Scopul achizitiei consta in executie lucrari „ Extindere retea apa, retea canalizare menajera si statie de pompare ape uzate menajere cu bransament electric pe str. Prundului, Municipiul Oradea”, situate in mun. Oradea, județul Bihor. Durata de implementare a contractului este de 4 (patru) luni la care se adauga: minim 36 (treizecișase), sau 48 (patruzecișopt) sau 60 (șaizeci) luni perioada de notificare a defectelor (PND).

Lucrările de executie se vor realiza conform proiectului tehnic, anexat documentatiei de atribuire.

Terenul pe care urmeaza sa se execute lucrarile este domeniul public al Primariei Oradea.

Conform temei de proiectare s-au prevazut urmatoarele lucrari prezentate in tabelul de mai jos, dupa cum urmeaza:

Denumire Amplasament Diametru Material Lungime

Extindere retea alimentare cu apa str. Prundului Dn110mm PE-HD L= 277 m

Total retele alimentare cu apa L= 277 m

Extindere retea canal menajer str. Prundului D250mm PVC (PP) L= 233 m

Total retele canalizare menajera L= 233 m

Statie de pompare apa uzata, Q= 5,76 l/s; H= 10,57 mCA, (1+1 Pompe) P inst= 8 kW str. Prundului D1400 - 1500mm GRP (PE) H= 4 m

Conducta refulare str. Prundului D110mm PE L= 58 m

Denumire Cantitate Diametru Material Lungime

Bransamente apa 15 Dn25 mm PE-HD L med.= 6,5 m

Racord canal menajer 15 D160 mm PVC L med.= 6,5 m

- 1. SOLUȚIA TEHNICĂ CUPRINZÂND:

- Pentru bransarea la rețeaua de alimentare cu apă și racordarea la rețeaua de canalizare menajeră a imobilelor din zona studiată se propune extinderea rețelei de apă și canalizare menajeră pe str. Prundului pe o lungime de circa 250m, conform planului de situație anexat. Pe această stradă există cca. 15 imobile care se vor bransa la rețeaua de apă și se vor racorda la rețeaua de canalizare menajeră

- În perioada execuției lucrărilor se va asigura funcționarea rețelelor existente la parametrii normali.

Caracteristicile principale și indicatorii tehnico-economici ai investiției s-au aprobat in cadrul SC Compania de Apa Oradea SA de catre CTE al SC Compania de Apa Oradea SA in sedinta de analiza si avizare din 28 iulie 2021

- 2. VARIANTA CONSTRUCTIVĂ DE REALIZARE A INVESTIȚIEI

Extindere rețea de distributie apă potabila

Se va extinde rețeaua de alimentare cu apă pe str. Prundului din conductă de polietilenă PE100 SDR 17, PN 10 cu diametrul de 110mm pozată îngropat în pat de nisip. Rețeaua nou proiectată se va racorda la rețeaua de distribuție existentă DN 110 PE de pe str. Navigatorilor, va avea o lungime de cca 277m, conform planului de situație anexat. Se vor prevedea cca. 15 buc bransamente.

Pentru realizarea rețelelor de apă se va utiliza țevă din PEID 100, cu diametrul de 110 mm, pentru presiunea de 10 bar și SDR 17.

In noduri se vor prevedea robineti de inchidere, unul pe conducta existentă, celălalt pe conducta nouă.

Robineții se vor monta îngropat.

Pentru stingerea incendiilor în zonă se vor monta hidranți supraterani prevăzuți cu vană de concesie, la distanțe de cca. 100m. Un hidrant se va amplasa în capatul rețelei pe str. Prundului pentru a facilita spălarea rețelei.

Rețea de canalizare menajeră

Se va extinde rețeaua de canalizare menajeră pe strada Prundului conform planului de situație anexat, cu tub de material plastic (PE,PP, PVC) SN8 minim, pe o lungime de circa 233m. Rețeaua de canalizare proiectată se va descărca în rețeaua de canalizare menajeră existentă de pe str. Navigatorilor, printr-o stație de pompare

Statia de pompare ape uzate menajer

În zona studiată se propune proiectarea și executarea unei stații de pompare care să preia apele uzate de pe str. Prundului și le va

evacua în rețeaua de canalizare de pe strada Navigatorilor.

Se va prevedea o stație cu (2 pompe) 1 pompa activă și una ca rezervă caldă, unitate de comandă și automatizare.

Pompele vor avea următoarele caracteristici :

Q= 5,76 l/s ; H= 10,47 mCA, P= 2,7 kw

Acestea se vor monta într-un camin de pompare subteran

Stația de pompare pentru ape uzate menajere va fi prefabricată cu diametrul din material plastic (PP, GRP) de 1,5 (1,40) m și înălțimea de 4 m, montată subteran, complet utilată, în construcție monobloc. Stația de pompare este compatibilă pentru instalări în soluri cu panza freatică aproape de suprafață și care în cazul deteriorării unuia dintre pereți să rămână în continuare complet etanșă, evitându-se astfel infestarea apei din panza freatică sau apariția infiltrațiilor.

Radierul stației este alcătuit dintr-un fund dublu, în interior fiind turnat beton armat astfel încât să reziste la încărcări mari, tavanul caminului fiind alcătuit dintr-o placă structurată susținută de o structură metalică destinată încărcărilor uzuale.

Stația de pompare este echipată cu 1 gura de acces. Sub gura de acces va fi montată o scară de acces confecționată din material plastic sau inox, cu trepte antialunecare și gratar de protecție anticadere)

Stația de pompare va fi echipată cu 1+1 electropompe (1A+1R) montate imersate și cu panou electric și de automatizare. Fiecare pompa va avea Q= 5,76 l/s și H=10,47 mCA;

Sectiunea IV: Procedura

IV.1) Descriere

IV.1.1) Tipul procedurii

Procedura simplificata

IV.1.3) Informatii privind un acord-cadru sau un sistem dinamic de achizitii

IV.1.6) Informatii despre licitatie electronica

Se va organiza o licitatie electronica: Nu

IV.1.8) Informatii despre Acordul privind achizitiile publice (AAP)

Achizitia intra sub incidenta Acordului privind achizitiile publice: Nu

Sectiunea V: Atribuirea contractului

Se atribuie un contract/un lot: Da

V.2) Atribuirea contractului

„Extindere rețea apă, rețea canalizare menajeră și stație de pompare ape uzate menajere cu bransament electric pe str. Prundului, Municipiul Oradea”

V.2.1) Numarul si data incheierii contractului

28941 / 09.08.2022

V.2.2) Informatii privind ofertele

Numarul de oferte primite: 2

Numarul de oferte primite de la IMM-uri: 1

Numarul de oferte primite de la ofertanti din alte state membre ale UE: 0

Numarul de oferte primite de la ofertanti din state care nu sunt membre ale UE: 0

Numarul de oferte primite prin mijloace electronice: 2

Contractul a fost atribuit unui grup de operatori economici: Nu

V.2.3) Numele si adresa contractantului

COMPLET INSTAL CONSTRUCT

Cod de identificare fiscala: RO 22376627; Adresa: Strada MIHAIL ANTON SAMUILA , Nr. 33; Localitatea: Oradea; Cod NUTS: RO111 Bihor; Cod postal: 410204; Tara: Romania; Telefon: +40 259442132; Fax: +40 259442132; E-mail: completinstal@gmail.com; Adresa internet: (URL) -Contractul este un IMM Nu

V.2.4) Informatii privind valoarea contractului/lotului

Valoarea totala estimata initiala a contractului/lotului: 1313561,16

Valoarea totala a contractului/lotului: 966435,11

Moneda: RON

V.2.5) Informatii privind subcontractarea

Este probabil sa se recurga la subcontractarea contractului: Nu

Sectiunea VI: Informatii complementare

VI.3) Informatii suplimentare

Operatorii economici (oferant, asociat, subcontractant, tert/terti sustinator/sustinatori) depun oferta, documentele de calificare, raspunsurile la solicitarile de clarificari numai prin mijloace electronice pe SEAP, semnate cu semnatura electronica extinsa, conform art. 129 – alin. (2) din HG 394/2016, completeaza DUAE numai pe SEAP. Pentru a vizualiza fisierele semnate electronic instalati programul shellSAFE Verify din urmatoarea locatie: <http://www.certsign.ro/certsign/resurse/download>. Necompletare/Neincarcarea DUAE si/sau a Propunerii Tehnice si/sau a Propunerii Financiare, documente care fac parte integranta din oferta, conduce la respingerea ofertei. Toate certif. si doc. emise in alta limba decât romana vor fi însoțite de traducerea autorizata a acestora în limba romana. Solicitarile de clarif. ale posibililor ofertanti, cu respectarea art. 78 alin. (1) si art. 173 din Legea nr. 99/2016, se vor adresa până cel târziu cu 8 zile înainte de data limita de depunere a ofertelor/candidaturilor, in mod exclusiv in SEAP, iar raspunsul consolidat la acestea va fi publicat in SEAP cu 6 zile înainte de data limită de depunere a ofertelor, cu respectarea art 172 alin. (2) din Legea nr. 99/2016, la Listă clarificări, Notificări și Decizii din cadrul anuntului de participare. Comisia de evaluare va transmite solicitarile de clarificare privind ofertele depuse, in SEAP la Sectiunea "Solicitări de clarificări/intrebări/comunicări". Operatorii economici vor transmite raspunsurile la clarif. si eventualele documente solicitate pe parcursul evaluării ofertelor prin intermediul SEAP, integral in sectiunea corespunzatoare respectivei solicitari, sub forma unuia sau a mai multor documente/fisiere distincte semnate cu semnatura electronica.

Entitatea contractanta isi rezerva dreptul de a nu mai raspunde la nici o solicitare de clarificari dupa expirarea termenului prevazut mai sus.

VI.4) Proceduri de contestare

VI.4.1) Organismul de solutionare a contestatiilor

Consiliul National de Solutionare a Contestatiilor

Adresa: Str. Stavropoleos nr. 6, sector 3; Localitatea: Bucuresti; Cod postal: 030084; Tara: Romania; Telefon: +40 213104641; Fax: +40 213104642 / +40 218900745; E-mail: office@cnscl.ro; Adresa internet: (URL) www.cnscl.ro;

VI.4.2) Organismul competent pentru procedurile de mediere

-

VI.4.3) Procedura de contestare

Precizari privind termenul (termenele) pentru procedurile de contestare:

Termenele de exercitare a cailor de atac sunt cele prevazute la art. 8 alin. 1, lit.b) din Legea nr. 101/2016

VI.4.4) Serviciul de la care se pot obtine informatii privind procedura de contestare

-

VI.4.5) Numarul deciziei emise de CNSC aferenta procedurii in baza careia s-a atribuit contractul/acordul cadru

-

VI.4.6) Numarul hotararii instantei aferenta procedurii in baza careia s-a atribuit contractul/acordul cadru

-

VI.4.7) Procedura verificata ANAP

Nu

VI.5) Data expedierii prezentului anunt

10.08.2022